IIpunosxenue Ne 2
K JOKYMEHTaIuu 00 ayKIIMOHE

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHME

o agpecy: Yctu-Ha-I1abe, 2
ApeHpaaTop: -

Obwas nnowaab

34aHus: 3698.7

PacueTHas nnowanp: 70.9

PacueT rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuyet CB: CB = (BocCcTaHOBUTEMbHAasi CTOMMOCTb) / SO

Cs = 404664 * 43 /3698.7 = 4704.50
Am = 4704.50 * 0.012 = 56.45

Pacuet peHtHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk =1.0 - K03 PULMEHT KOMAPOPTHOCTH (1-bIVi STAX U BbILLE)
A= 1.2 - 6a30BbIV KO3 PUUNEHT
Kr =2.6 - KO3(hPMLUMEHT rpagoCcTpoEHUs

Pacuetr Cpa: Cp = (mencrtButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cp =287311*43/3698.7 = 3340.19
Pn (Bbiwe nogsana) = 3340.19*1.0*1.2*26= 10421.39

ApeHpaHas nnaTa 3a 1 kB.M nnoLagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 56.45 + 1536 + 10421.39 ) * 417 /1000 = 5009.77
Jkop =417 - KOPPEKTMPYOLWNA KO3hPULMEHT
Hkp =1536 - HAKOMNMEHNs Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnaTa 3a 1 kB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5009.77*1*1*0.8 = 4007.82
Q=1 - KO3 PULMNEHT MyHMLUMNANBHOW ONEKn
Kkp =1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbLHOro pemMoHTa
Kn=0.8 - KO3 PULIMEHT NOHMKEHNSA apeHAHON NnaTbl

loposas apengHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5009.77 * 70.90 = 355192.69

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomeLlyeHne, pacnon. Ha otM. 0 n Bblwe c Q :
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana)(q) =  4007.82* 70.90 =  284154.44

KsapTanbHbin nnatex B 6ogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIt NNaTex : (25%) 71038.61 + 14207.72
BTopow nnatex : (25%) 71038.61 + 14207.72
TpeTtu nnatex : (25%) 71038.61 + 14207.72
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 71038.61 + 14207.72

Wtoro Ann : 28415444 + 56830.88 = 340985.32



